



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL  
Gabinete do Reitor



**EDITAL Nº 029/UFFS/2013 – RETIFICA O EDITAL Nº 02/UFFS/2013 -  
PROCESSO SELETIVO DO CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO *LATO SENSU*  
EM ENSINO DE LÍNGUA E LITERATURA**

Ministério da Educação  
Universidade Federal da  
Fronteira Sul

Avenida Getúlio Vargas, 609s  
Edifício Engemede, 2º Andar  
Chapecó - Santa Catarina  
Brasil - CEP 89812-000

[www.uffs.edu.br](http://www.uffs.edu.br)  
[contato@uffs.edu.br](mailto:contato@uffs.edu.br)

O REITOR *PRO TEMPORE* DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL – UFFS, no uso de suas atribuições legais, torna público a retificação do EDITAL Nº 02/UFFS/2013, referente ao Processo Seletivo de candidatos às vagas para ingresso em 2013/1 no curso de **Pós-Graduação *Lato Sensu* em Ensino de Língua e Literatura**, para oferta na UFFS *Campus Realeza*.

**Onde se lê:**

**4.2** As aulas serão ministradas de acordo com cronograma disponível no site da UFFS (link Pós-graduação/*Lato Sensu*), predominantemente nos seguintes dias, turnos e horários:

I - sextas-feiras: turno vespertino: das 13h30 às 17h30;

II - sextas-feiras: turno noturno: das 18h30 às 22h30;

III - sábados: turnos matutino: das 8h às 12h

**Leia-se:**

**4.2** As aulas serão ministradas de acordo com cronograma disponível no site da UFFS (link Pós-graduação/*Lato Sensu*), predominantemente nos seguintes dias, turnos e horários:

I - sextas-feiras: turno noturno: das 18h30 às 22h30;

II - sábados: turno matutino: das 8 às 12h;

III - sábados: turno vespertino: das 13h às 17h

Chapecó, 22 de fevereiro de 2013.

Prof. Jaime Giolo  
Reitor *pro tempore* da UFFS